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 Cours, documents et calculatrice non autorisés. 
 Vous répondrez directement sur cette feuille 
 Tout échange entre étudiants (gomme, stylo, réponses…) est interdit 
 Vous êtes prié : 

• d'indiquer votre nom et votre prénom 
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RAPPELS : représentation des quadripôles 
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Admittance 
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Hybride 
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Transfert 
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1. (3 pts) Donner les paramètres admittances et la résistance d’entrée de ce quadripôle ainsi 
que le gain, le gain à vide et le gain composite du circuit : 

I1

V2R

I2

gm.V1V1 X
RG

EG

QuadripôleI1

V2R

I2

gm.V1V1 X
RG

EG

Quadripôle

 

(0.25 pt)  Y11 = (0.25 pt)  Y12 = 

(0.25 pt)  Y21 = (0.25 pt)  Y22= 

(0.5 pt) RE =  (0.5 pt) AV = V2 / V1 = 

(0.5 pt) AV0 = (0.5 pt) AVG = V2 / EG = 

  

 

2. (3 pts) Donner les paramètres impédances et la résistance d’entrée de ce quadripôle ainsi 
que le gain, le gain à vide et le gain composite du circuit : 

I1

V2

R2

I2

V1 R1

RG

EG

Quadripôle

Xμ.V1

I1

V2

R2

I2

V1 R1

RG

EG

Quadripôle

Xμ.V1

 

(0.25 pt)  Z11 = (0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = (0.25 pt)  Z22= 

(0.5 pt) RE =  (0.5 pt) AV = V2 / V1 = 

(0.5 pt) AV0 = (0.5 pt) AVG = V2 / EG = 
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3. (2 pts) Donner les 
paramètres impédances et la 
résistance d’entrée de ce 
quadripôle ainsi que le gain 
du circuit : 

 

I1

V1 V2

R
2.R

I2

2.R

I1

V1 V2

R
2.R

I2

2.R

 

(0.25 pt)  Z11 = (0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = (0.25 pt)  Z22= 

(0.5 pt) RE = (0.5 pt) AV = 

 

(0.25 pt)  Z11 = 

(0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = 

4. (1 pt) Donner les paramètres impédances de 
ce quadripôle :  

V1 V2

R 3.R
2.R

I1 I2

V1 V2

R 3.R
2.R

I1 I2

 
(0.25 pt)  Z22 = 

 

(0.25 pt)  Y11 = 

(0.25 pt)  Y12 = 

(0.25 pt)  Y21 = 

5. (1 pt) Donner les paramètres admittances 
de ce quadripôle :  

I1

V1 V2

Y1 Y3

I2

Y2.V2 Y4.V1

I1

V1 V2

Y1 Y3

I2

Y2.V2 Y4.V1

 
(0.25 pt)  Y22 = 

 

(0.25 pt)  Y11 = 

(0.25 pt)  Y12 = 

(0.25 pt)  Y21 = 

6. (1 pt) Donner les paramètres admittances de 
ce quadripôle :  

C
C L

I1

V1

I2

V2L
C

C L

I1

V1

I2

V2L

 
(0.25 pt)  Y22 = 
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(0.25 pt)  Z11 = 

(0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = 

7. (1 pt) Donner les paramètres impédances de 
ce quadripôle :  

I1

V1

R

I2

V2

I1

V1

R

I2

V2

 
(0.25 pt)  Z22 = 

 

8. (2 pts) Donner la tension de seuil et la résistance série de ces cinq diodes : 

I D
(m

A
)

VD (V)
0,60,2 0,4 0,8

2

4

6

8

10

1

I D
(m

A
)

0,60,2 0,4 0,8 1

D1 D2 D3

D4

I D
(m

A
)

VD (V)
0,60,2 0,4 0,8

2

4

6

8

10

1

I D
(m

A
)

0,60,2 0,4 0,8 1

D1 D2 D3

D4

 

Diode 1 (0.25 pt) VS = (0.25 pt) RS = 

Diode 2 (0.25 pt) VS = (0.25 pt) RS = 

Diode 3 (0.25 pt) VS = (0.25 pt) RS = 

Diode 4 (0.25 pt) VS = (0.25 pt) RS = 
 

9. (1.5 pts) Soit le circuit ci-contre dont les 
éléments sont : EG = 5 V, R = 50 Ω. 

(1 pt) Donner la droite de charge : 

 

VD

ID

EG

R

RVD

ID

EG

R

R

 

(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 
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10. (1.5 pts) Soit le circuit ci-
contre dont les éléments sont : 

EG = 5 V, R = 50 Ω. 

(1 pt) Droite de charge : 

 

VD

ID

2.R

R

2.R

R EG

VD

ID

2.R

R

2.R

R EG

 

(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 

 

 

11. (1.5 pts) Soit le circuit ci-contre dont 
les éléments sont : EG = 5 V, R = 50 Ω. On 
considère que les deux diodes forment un 
seul composant. 

(1 pt) Droite de charge : 
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ID1
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(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 

 

 

12. (1.5 pts) Soit le circuit ci-contre dont les 
éléments sont : EG = 5 V, R = 50 Ω. 

(1 pt) Droite de charge : 

 

VD

ID
EG

R

4 V

VD

ID
EG

R

4 V

 

(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 
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X. Donner les paramètres hybrides, le gain, le gain à vide, le gain composite et la résistance 
d’entrée de ce quadripôle : 

I1

V2R2

I2

β.I1V1 R1

RG
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Quadripôle

X
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V2R2

I2

β.I1V1 R1

RG

EG
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X

 

(0.25 pt)  h11 = (0.25 pt)  h12 = 

(0.25 pt)  h21 = (0.25 pt)  h22= 

(0.25 pt) RE =  (0.25 pt) AV =  

(0.25 pt) AV0 = (0.25 pt) AVG = 

 

 

X. Donner les paramètres 
impédances, le gain et le gain 
à vide de ce quadripôle : 

 

I1

V1 V2

R1 R3

R2.I2

I2

R4.I1
RC
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R1 R3

R2.I2

I2
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(0.25 pt)  Z11 = (0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = (0.25 pt)  Z22= 

(0.25 pt) AV = (0.25 pt) AV0 = 
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(0.25 pt)  Y11 = 

(0.25 pt)  Y12 = 

(0.25 pt)  Y21 = 

X. Donner les paramètres admittances de ce 
quadripôle : 

Y Y
Y

I1

V1 V2

I2

Y Y
Y

I1

V1 V2

I2I1

V1 V2

I2

 
(0.25 pt)  Y22= 

 

(0.25 pt)  Y11 = 

(0.25 pt)  Y12 = 

(0.25 pt)  Y21 = 

X. Donner les paramètres admittances de ce 
quadripôle : 

C
C L

I1

V1

I2

V2

C
C L

I1

V1

I2

V2

 
(0.25 pt)  Y22= 

 

 

 

(0.25 pt)  Z11 = 

(0.25 pt)  Z12 = 

(0.25 pt)  Z21 = 

X. Donner les paramètres impédances de ce 
quadripôle : 

V1 V2

R1 R3

R2

I1 I2

V1 V2

R1 R3

R2

I1 I2

 
(0.25 pt)  Z22= 
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X. Soit le circuit ci-contre dont les éléments 
sont : EG = 5 V, R = 50 Ω. 

(0.25 pt) Donner la droite de charge : 

 

VD

ID

EG

R

VD

ID

EG

R

 

(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 

 

 

 

 

 

X. Soit le circuit ci-contre dont les éléments 
sont : VDD = 5 V, R = 50 Ω. 

(0.25 pt) Droite de charge : 

 

VD

ID
EG

R ? VD

ID
EG

R ?

 

(0.5 pt) Donner deux points particuliers de cette droite : 
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